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1           ΤΥΝΗΣΙΑ ΓΥΡΟΣ ΟΑΣΕΩΝ χωριά των Βέρβερων - 9 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Η Τυνησία αποτέλεσε σταυροδρόμι πολιτισμών και φέρει σήμερα μια πλούσια ιστορία 3.000 
ετών. Ρωμαίοι, Άραβες, Τούρκοι, Φοίνικες και τέλος Γάλλοι έδωσαν ο καθένας από κάποιο 
στοιχείο πολιτισμού που σήμερα συνθέτει τη σύγχρονη Τυνησία. 
Ο νότος της Τυνησίας αποτελεί το πιο όμορφο και γραφικό κομμάτι της χώρας, καθώς εκεί στα 
σύνορα με τη Σαχάρα, βρίσκονται βερβέρικα χωριά, σ’ ένα τοπίο εκκεντρικό και μοναδικό σε 
ομορφιά. Η απεραντοσύνη της μεγαλύτερης ερήμου του κόσμου σε συνδυασμό με τις 
καταπράσινες οάσεις, κατάφυτες ως επί το πλείστον από φοινικόδεντρα, είναι στοιχεία φυσικής 
ομορφιάς που σου κόβουν στην κυριολεξία την ανάσα. Από την άλλη μεριά πάλι η 
βορειοανατολική πλευρά της χώρας, που βρέχεται από τη Μεσόγειο θάλασσα έχει κλίμα 
καθαρά εύκρατο. Πεδιάδες και λόφοι κοντά στη θάλασσα συνθέτουν ένα τοπίο πλούσιο σε 
ελαιώνες. Μοναστίρ, Σους, Χαμμαμέτ, Πορτ Ελ Καντάουϊ, φημισμένα παραθεριστικά θέρετρα 
που ελκύουν εκατομμύρια τουρίστες από όλο τον κόσμο, καθώς διαθέτουν σύγχρονα 
ξενοδοχειακά συγκροτήματα με όλες τις ανέσεις και δυνατότητες για σπορ και διασκέδαση. 
Αλλά ακόμη και εκείνοι που ενδιαφέρονται για την ιστορία της χώρας δεν θα απογοητευθούν.  
 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 Απευθείας Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 

 Ξενοδοχεία 5*, 4* με ημιδιατροφή 

 Σαφάρι με Jeep 4X4!!! 

 Ξενάγηση στη πρωτεύουσα Τύνιδα και βόλτα στο Σιντι μπου Σαιντ 

 Επίσκεψη στο ρωμαϊκό αμφιθέατρο Ελ Τζεμ  

 Επίσκεψη στο χωριό των τρωγλοδυτών, τη Ματμάτα 

 Βόλτα με καμήλες στους αμμόλοφους της Σαχάρα 

 Επίσκεψη στη Μεντίνα και στο λαογραφικό μουσείο Νταρ Σεράιτ στη Τοζέρ 

 Ξενάγηση στην ιερή πόλη Καιρουάν 

 Επίσκεψη στο ανδαλουσιάνικο χωριό Τεστούρ 

 Έμπειρος αρχηγός– συνοδός 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Η κινηματογραφική Τυνησία 
 
 

Μια χώρα με χίλια 
πρόσωπα, η εξωτική για 
πολλούς Τυνησία είναι 
γεμάτη αντιθέσεις, ενώ 
κουβαλά στις πλάτες της 
μια μακραίωνη ιστορία και 
έναν εντυπωσιακό 
αρχαιολογικό πλούτο που 
αντικατοπτρίζει με τον πιο 
δυναμικό τρόπο την 
ιδιότητα της ως ένα 
σταυροδρόμι πολιτισμών. 
Με τη μια της άκρη να 
βρέχεται από τα 
γαλαζοπράσινα νερά της 
Μεσογείου και την άλλη 
να βυθίζεται στην έρημο 

Σαχάρα, οι εναλλαγές στο τοπίο της μαγεύουν και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Απέραντες 
εκτάσεις με ελαιόδεντρα στα βορειοανατολικά της, δίνουν τη θέση τους σε αμμώδη τοπία, 
διάσπαρτα από οάσεις αγκαλιασμένες από φοίνικες. Μνημεία σύμβολα των πολιτισμών και των 
λαών που κατοίκησαν στην Τυνησία, ανά τους αιώνες, στολίζουν το τοπίο της, σε κάθε πιθανό 
και απίθανο μέρος. Τα φρούρια που δεσπόζουν σε στρατηγικά σημεία, προστατεύοντας τη 
χώρα από τις θαλάσσιες επιδρομές, τα καλά διατηρημένα ρωμαϊκά, φοινικικά και 
αραβομουσουλμανικά μνημεία, αλλά και οι απέραντες εκτάσεις της Σαχάρας έχουν 
δημιουργήσει ένα μοναδικής ομορφιάς φυσικό σκηνικό. Όλη αυτή η ποικιλομορφία ενέπνευσε 
και εξακολουθεί να εμπνέει σκηνοθέτες, που εκμεταλλεύονται το ατμοσφαιρικό τοπίο της 
αραβικής χώρας για να μεταφέρουν τους θεατές των ταινιών τους σε εποχές του παρελθόντος 
αλλά και του μέλλοντος. 
Η δημοφιλής και πλέον κλασσική ταινία «Ο Ιησού από τη Ναζαρέτ» θεωρείται ως η μεγαλύτερη 
θρησκευτική παραγωγή στην ιστορία της μικρής και της μεγάλης οθόνης, που αναφέρεται στη 
Γέννηση, τη Ζωή, τα Πάθη και την Ανάσταση του Ιησού Χριστού. 
Ο Ιταλός σκηνοθέτης Φράνκο Τζεφιρέλι, εξασφαλίζοντας ένα επιτελείο διάσημων ηθοποιών και 
χιλιάδων κομπάρσων, με πρωταγωνιστή τον Ρόμπερτ Πάουελ, επέλεξε και την Τυνησία και 
συγκεκριμένα το Μοναστίρ, ως φυσικό σκηνικό για τα γυρίσματα της μίνι τηλεοπτικής του 
σειράς, τα οποία κράτησαν τέσσερα ολόκληρα χρόνια. Το όνομα της ιστορικής πόλης 
Μοναστίρ, προέρχεται από ένα γυναικείο μοναστήρι, που ήταν χτισμένο σε στρατηγικό σημείο 
της περιοχής, λειτουργώντας ως προστασία από τις θαλάσσιες επιδρομές. Το εντυπωσιακό 
αραβικό φρούριο (Ριμπάτ) που χτίστηκε στη θέση του μοναστηριού δεσπόζει κοντά στην ακτή 
της πόλης από τον 10 ο αιώνα μ.Χ. και ο Τζεφιρέλι μετατρέπει το επιβλητικό του τείχος σε τείχος 
της Ιερουσαλήμ. Η μοναδική του αρχιτεκτονική, με τα διαδοχικά τείχη και τους πυργίσκους 
ενέπνευσε τον Τζεφιρέλι ο οποίος «έστησε» στο εσωτερικό του το δικαστήριο, στο οποίο ο 
Πόντιος Πιλάτος αποφάσισε την σταύρωση του Ιησού. Μερικές σκηνές αργότερα, ο κεκλιμένος 
διάδρομος, που οδηγεί στα υψηλότερα σημεία του φρουρίου μετατράπηκε σε είσοδο της 
Ιερουσαλήμ, και κινηματογραφικό Γολγοθά για τον Ιησού – Ρόμπερτ Πάουελ.  
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ΤΥΝΗΣΙΑ ΓΥΡΟΣ ΟΑΣΕΩΝ 	
χωριά των Βέρβερων 

	
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Τύνιδα  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την απευθείας πτήση για Τύνιδα. Άφιξη και 
στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
 

 
 
Ημέρα 2η: Χαμμαμέτ (Ξενάγηση στην Τύνιδα - Καρχηδόνα) 
Πρωινό και η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη για την ξενάγηση στην πρωτεύουσα Τύνιδα. Θα 
ξεκινήσουμε με την Κάσμπα, την παλιά πόλη της Τύνιδας, τη σκεπαστή αγορά και το Μεγάλο 
Τζαμί Αζ Ζαιτούνα (Τεμένους της Ελιάς). Ελεύθερος χρόνος στα σοκάκια της, με την περίφημη 
σκεπαστή αγορά της (σουκ) με το έντονο αραβικό στοιχείο. Η Μεντίνα της Τύνιδας είναι ένας 
λαβύρινθος από ιστορικά μνημεία, μυρωδιές, γεύσεις, πανδαισία χρωμάτων σε υφάσματα και 
παραδοσιακά είδη τέχνης. Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Καρχηδόνας. Το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η: Χαμμαμέτ - Μοναστίρ - Ματμάτα - Ελ Τζεμ - Βόλτα με καμήλες στην έρημο - 
Ντουζ 
Πρωινό και αναχώρηση διασχίζοντας τις στέπες της κεντρικής Τυνησίας. Πρώτη μας στάση 
στην πιο εξευρωπαϊσμένη πόλη της Τυνησίας και γενέτειρα του πρώην προέδρου και 
αναμορφωτή της, Χαμπίμπ Μπουργκίμπα, το Μοναστίρ. Θα επισκεφθούμε το μαυσωλείο του 
Μπουργκίμπα και θα περιπλανηθούμε στην παραθαλάσσια ακτή της πόλης. Συνεχίζουμε για 
το Βόρειο τμήμα της Τυνησίας. Πρώτος μας σταθμός είναι η παγκοσμίως γνωστή πόλη των 
Τρωγλοδυτών, Ματμάτα. Θα περιηγηθούμε στα μοναδικά από άποψη αρχιτεκτονικής σπίτια. 
Επόμενή μας επίσκεψη, το ξακουστό ρωμαϊκό αμφιθέατρο του Ελ Τζεμ, πιο καλοδιατηρημένο 
και από αυτό της Ρώμης. Περνάμε περιφερειακά από τις πόλεις Γκαμπές και Σφαξ πριν 
καταλήξουμε στην Ντουζ. Άφιξη στην Ντουζ γνωστή και ως «η Πύλη της Ερήμου». Βόλτα με 
τις καμήλες στην έρημο πάνω στους αμμόλοφους προσφέροντας έτσι στον εαυτό σας μια 
μαγική και μοναδική εμπειρία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 4η: Ντουζ - Κεμπίλι - Τσοντ Ελ Τσερίντ – Τοζέρ ( μουσείο Dar Cherait) 
Πρωινό και συνεχίζουμε για τη γραφική Τοζέρ, περνώντας από την πόλη Κεμπιλί και 
απολαμβάνοντας τη διαδρομή μέχρι το αλατούχο βαθύπεδο Σοτ Ελ Τζερίντ. Στάση για να 
βγάλουμε φωτογραφίες. Μεταφορά στην Τοζέρ την μεγαλύτερη όαση της Τυνησίας και 
περιήγηση της πόλης για να χαρούμε την ομορφιά της. Θα επισκεφθούμε το Λαογραφικό 
μουσείο Ντάρ Σεράιτ όπου παρουσιάζονται σκηνές της καθημερινής ζωής της παλιάς Τυνησίας 
με μερικά έθιμα που ισχύουν ακόμη και σήμερα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. Σας 
προτείνουμε μια βόλτα με τα παϊτόνια (παραδοσιακές άμαξες). Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 5η: Τοζέρ (ΣΑΦΑΡΙ ΜΕ JEEP 4X4 & Οάσεις Νέφτα – Ong Jmel & Τσεμπίκα) 
Μετά το πρωινό ακολουθεί επίσκεψη στην Όαση της Νέφτα και στη συνέχεια εκδρομή με jeep 
4x4 στις ορεινές οάσεις Τσεμπίκα & Ong Jmel.  Δείτε το δάσος με τις χουρμαδιές, τους μικρούς 
καταρράκτες και αφήστε τους έμπειρους οδηγούς των jeep να ανεβοκατέβουν τους 
αμμόλοφους με κλίσεις σχεδόν ορθής γωνίας, μια εμπειρία πραγματικά μοναδική. Θα δούμε 
επίσης το εγκαταλελειμμένο σκηνικό όπου γυρίστηκε η ταινία «ο Πόλεμος των άστρων» και 
μαγευτείτε κάνοντας διαστημικούς συνειρμούς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6η: Τοζέρ - Καιρουάν - Σους - Πορτ Ελ Καντάουι - Χαμμαμέτ 
Πρωινό και αναχώρηση για το Καϊρουάν, την ιερή πόλη των Αράβων με το έντονο αραβικό 
στοιχείο και τις εντυπωσιακές δεξαμενές νερού των Αγλαβιτών, έργο μιας άλλης εποχής. 
Επίσκεψη στο Ιερό Τέμενος Σίντι Όκμπα, στη Μεντίνα και τα μαγαζιά με τα περίφημα χαλιά. 
Σύντομη στάση στο παραθαλάσσιο θέρετρο Σους, όπου θα επισκεφθούμε τα γραφικά σουκς 
και θα κάνουμε μια σύντομη στάση για καφέ. Δεν θα παραλείψουμε και το γραφικό λιμάνι Πορτ 
Ελ Καντάουι. Στη συνέχεια αναχώρηση για το παραθεριστικό θέρετρο της Χαμμαμέτ και το 
ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 7η: Χαμμαμέτ (ελεύθερη μέρα) 
Πρωϊνό και σήμερα σας προτείνουμε να απολαύσετε τις διακοπές σας χρησιμοποιώντας τις 
παροχές του ξενοδοχείου σας όπως είναι η πισίνα, το spa, το χαμάμ, τη σάουνα. Μπορείτε να 
πιείτε ένα δροσερό κοκτέιλ στο pool bar ή απλά να κολυμπήσετε και να ξεκουραστείτε στην 
ιδιωτική παραλία του πολυτελούς θέρετρου όπου διαμένετε. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 

 
Ημέρα 8η-9η: Χαμμαμέτ – Τεστούρ - Σιντ Μπου Σαίντ – Τύνιδα - Αθήνα 
Πρωινό ελεύθερο για να χαλαρώσουμε στο όμορφο ξενοδοχείο μας. Το μεσημέρι αναχωρούμε 
για το ανδαλουσιανό χωριό Τεστούρ με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική που παρατηρείται στα 
παραδοσιακά χωριά της νότιας Ισπανίας. Επιστροφή στη γνώριμη πρωτεύουσα για να 
επισκεφθούμε το κατάλευκο Σιντ Μπου Σαίντ που θυμίζει κάτι μεταξύ της αθηναϊκής Πλάκας 
και των κυκλαδίτικων νησιών. Ακολουθεί αποχαιρετιστήριο δείπνο με πλούσιο μπουφέ σε 
ξενοδοχείο/εστιατόριο της περιοχής!  Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Τύνιδας όπου 
θα πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην Ελλάδα τα ξημερώματα της 9ης μέρας γεμάτοι 
όμορφες εντυπώσεις και ανεξίτηλες μνήμες και εμπειρίες που θα μας συντροφεύουν μια ζωή. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με απευθείας πτήσεις AEGEAN AIRLINES  

 Ξενοδοχεία 4* & 5* με ημιδιατροφή εκτός της 1ης νύχτας 

 Μεταφορές, μετακινήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

 Βόλτα στις οάσεις με ειδικά διαμορφωμένα jeep 4x4 

 Ξεναγήσεις και εκδρομές από έμπειρους ξεναγούς σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 ΔΩΡΟ αποχαιρετιστήριο μπουφέ δείπνο 

 Επίσκεψη στο ανδαλουσιάνικο χωριό Τεστούρ 

 Έμπειρο αρχηγό/Συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 
 
 

ΗΜ/ΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα –  Τύνιδα 23:45 23:55 

9η μέρα Τύνιδα  – Αθήνα 01:10 05:00 

Ταξίδι Διατροφή Αναχωρήσεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΤΥΝΗΣΙΑ 

Γύρος 

Οάσεων  

9 ημέρες 

HB  

Ημιδιατροφή 

17/7 

7 & 28/8 

14/9 

5*, 4* 790 +250 +280 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά, Φιλοδωρήματα 25 € (πληρωτέα επί τόπου) 

× Δημοτικός φόρος ξενοδοχείων ανά άτομο ανά ημέρα, πληρωτέος επί τόπου στο ξενοδοχείο 

(Ξενοδοχεία 5*/4* = 3ΤΝD - περίπου 1€) 

× Ποτά στη διάρκεια των γευμάτων 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από τη χώρα. 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο 

Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των 

“Cultural Tours” από τον ASTA (American Society 

of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε 

μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να 

ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και 

φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο 

εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή 

μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό 

βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το 

COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της 

Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ 

ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη 

σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


